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令和元年第７回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和元年５月３０日（木）午後３時 

閉会 令和元年５月３０日（木）午後３時４３分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 大会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    奥 村 陽 子 

教育委員        田 中   彰 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        井 藤 さやか 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         北 瀬 美 幸 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     水 野 一 生 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            加 藤 敬 仁 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

学校教育課主幹           塚 原 紀 子 

市民協働課長            三 輪  之 

生涯学習課長            島 田 美 佳 

スポーツ推進課長          岩 井 裕 子 

関商工高等学校事務長        坂 口 和 憲 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         酒 向 希久子 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（平成３１年第５回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（４月２５日から５月３０日） 

（４）議事 

議案第１８号 令和元年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につ

いて 
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議案第１９号 令和２年度使用関市立関商工高等学校用教科用図書

の採択方針について 

議案第２０号 関市社会教育委員の委嘱について 

議案第２１号 関市公民館運営審議会委員の委嘱について 

 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和元年第７回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  平成３１年第５回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第５回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認します。委員の方は、後ほ

ど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第５回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

４月２５日、２６日と石川県小松市で開催された東海北陸

都市教育長協議会定期総会に出席してまいりました。愛知県

瀬戸市、石川県のかほく市、能美市の３市による特色ある教

育の展開についての発表があり、特に印象に残ったのは、石

川県の両市において、少子化の中で生徒だけではなく、全体

の人口が増加しているということで、その施策について私た

ちも教育的な立場から勉強していかないといけないと思いま

した。 

２８日は、ＰＴＡ連合会会長会に出席してきました。 

 ５月５日は、わかくさプラザの２０周年記念式典とゴール

デンウィークスペシャル2019が開催され、好天にも恵まれ、

多くの子どもたちが参加して盛大に行われました。 

８日は、教育委員会連合会総会が岐阜市教育研究所で開催

されました。今年の講演会は、文部科学省出身で明星大学の

教授をされている方を講師として、学校における働き方改革

を演題としての講話でした。内容としては、学校の先生方が

どうしても子どもたちの為にと献身的になってしまうところ

にこの問題の難しさがあるということでした。 

同日、資質向上研修の中堅教員を対象にしたパワーアップ



 

- 3 - 

 

研修に出席。夜には、子ども会育成協議会総会に出席しまし

た。 

９日は、講師を対象にしたホープ研修が行われました。 

１０日は、ビジネスプラス展2019に出席。小中学生の参加

が多くありました。学校単位では、関商工高校、関有知高校、

武義高校などの参加もありました。 

１３日は、小中校長会に出席。 

１４日は、関市奨学生選考委員会があり、今年は、大学生

７２名、高校生４名の応募があり、月額としては大学生３０，

０００円、高校生１０，０００円ですが、全員の方に奨学金

を貸与することが決定しました。 

１６日は、教育委員会事務局長と一緒に関有知高校、関高

校を訪問、そして保健センター内にあります子育て世代包括

支援センターひだまりを訪問して相談員４人の方と懇談して

まいりました。 

１７日は、教頭会に出席。夜にはねんりんピック岐阜2020

関市実行委員会が設立され、第１回総会が行われました。２

０２０年１０月３１日から１１月３日まで約６０万人の方が

関市を訪問予定です。関市では剣道・ゴルフ・ラグビーの３

種目が開催される予定です。 

１８日は、中学校海外研修選考会がありました。今年は３

８名の応募があり、近日中に本人宛に結果が通知され、６月

４日には選考された１２名の生徒の結団式が行われる予定で

す。その時には、研修先のシンガポールで交流がある文殊中

学校の校長先生が６月３日・４日と来関しているので校長先

生から生徒たちに直接激励をもらう予定となっております。 

その後に、ラグビー・フットボール協会の総会と懇親会に

出席しました。 

１９日は、サイクル・ツーリング2019in津保川が開催され

ました。その後、第３４回わんぱく相撲関場所開会式に出席

しました。 

２１日は、初任者研修で小学校１１名、中学校６名の合計

１７名の参加がありました。夜にはＰＴＡ連合会の総会に出

席しました。 

２２日から２４日は、富山市で開催された全国都市教育長

協議会定期総会に出席しました。２３日には、関市が事例発

表をしまして、学校教育夢プランについての施策を４０枚の

スライドを使用して、全国の教育長さんに関市の教育の全体

像を説明しました。発表後には、名刺交換などをしていろい

ろな方に関心を持っていただけたようです。 

２５日は、倉知小学校で運動会。今週６月１日には、下有

知小学校、南ヶ丘小学校で運動会が行われる予定です。原則

気温３５度を基準として、超える場合には運動会の開催を控
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えるとしていたので心配しましたが、最後まで無事に開催で

きました。同日、関市中学野球スポーツ少年団市長旗大会開

会式に出席しました。 

２６日は、関市小学生タグラグビー大会。この日は気温が

あがり、ベスト８までで準決勝以降は中止となってしまいま

した。今後、土日にスポーツイベントが多く開催され、気温

３５度が基準となりますが、判断は難しいところだと思いま

す。健康第一・安全第一で行っていただきたいと思います。 

２７日は、美濃地区教育研究会。これは来年度から始まる

小学校の新教育課程に対する教科書採択に関する会議です。 

２８日は、美濃地区教育長会、教育推進協議会に出席。中

濃子ども相談センターの担当の方から児童虐待の現状につい

ての講演会がありました。 

そして、本日の教育委員会会議でございます。 

 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案４件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第１８号 令和元年度関市一般会計補正予算

（教育費関係）について」を議題とします。提案説明をお願い

します。 

事 務 局 長   

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長   

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

事 務 局 長  ご質問がないようですので議案第１８号を承認してよろし

いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第１８号を承

認します。 

次に、「議案第１９号 令和２年度使用関市立関商工高等

学校用教科用図書の採択方針について」を議題とします。提

案説明をお願いします。 

関商工事務長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

事 務 局 長  ご質問がないようですので議案第１９号を承認してよろし

いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第１９号を承

認します。 

       次に、「議案第２０号 関市社会教育委員の委嘱について」 

      を議題とします。提案説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

事 務 局 長  ご質問がないようですので議案第２０号を承認してよろし
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いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第２０号を承

認します。 

次に、「議案第２１号 関市公民館運営審議会委員の委嘱

について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

井 藤 委 員  社会教育委員、公民館運営審議会委員ともに地域代表の方が

なられていますが、どのように推薦されるのですか。 

生涯学習課長  担当課である生涯学習課から各地域事務所に推薦依頼をし  

      まして、各地域事務所からの推薦によって決めています。 

事 務 局 長  その他、ご質問はございませんか。ご質問がないようですの

で議案第２１号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もない

ようですので、議案第２１号を承認します。 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

      ７回教育委員会会議を終了いたします。 

 


